
Север КиМ: Првог дана референдума гласало 48 одсто бирача
уторак, 14 фебруар 2012 22:53

У три општине на северу Косова првог дана референдума, на којем се грађани
изјашњавају да ли прихватају институције такозване Републике Косово, одазвало се 48
одсто бирача, саопштио је вечерас члан референдумске комисије задужен за односе са
медијима Љубомир Радовић.

  

  

У Косовској Митровици, Зубином Потоку и Звечану данас је одржан први дан
дводневног референдума, а у Лепосавићу референдум ће бити одржан сутра.

  

Прелиминарни резултати, како је најављено, биће познати сутра, а коначни ће бити
објављени 19. фебруара.

  

У три већински српске општине на северу Косова - Косовској Митровици, Звечану и
Зубином Потоку, данас до 16 часова гласало је више од 7.000 бирача од укупно 23.440
гласача, рекао је Радовић.

  

"Највећа излазност забележена је у Косовској Митровици где је гласало 39 одсто
уписаних бирача, у Звечану око 30 одсто а у Зубином Потоку око 27 одсто уписаних
бирача", навео је он.

  

Он је казао да гласање на референдуму о прихватању косовских институција протиче
без проблема и да ће биралишта вечерас бити затворена у 19 часова и сутра у 7.00
поново бити отворена.

  

Радовић је рекао да је са представницима међународне кризне групе договорено да они
буду посматрачи у три од четири општине, али није навео о којим општинама је реч.
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У четири српске општине на северу Косова данас и сутра биће одржан референдум на
коме ће око 35.000 грађана са правом гласа моћи да се изјасни о односу према
институцијама Косова.

  

У северној Косовској Митровици, Звечану и Зубином Потоку грађани гласају два дана, а
у Лепосавићу само 15. фебруара, на Дан државности Србије.

  

Референдуму се противе представници међународне заједнице на Косову и приштинске
власти, наводећи да он неће имати никакве правне последице.

  

Против референдума су и званичници из Београда јер сматрају да ће погоршати положај
Србије и косовских Срба.

  

Радовић је казао да је одштампано 35.500 гласачких листића, са резервних 0,3 одсто, а
да је свака општина одредила колико ће листића штампати двојезично, на српском и
албанском језику.

  

"Иако се одржава референдум, косовска полиција нема посебан оперативни план, већ
ће на очувању јавног реда и мира радити као и претходних дана, изјавио је регионални
портпарол "Косовске полиције" Бесим Хоти.

  

Он је рекао да у региону Митровице нису забележени инциденти који би угрозили општу
безбедност грађана и да је дан почео мирно и без проблема.

  

"Према информацијама које полиција има није забележен долазак неких радикалних или
екстремних група које би могле у било каквом смислу да утичу на општу безбедност",
изјавио је Хоти. Он је додао да ће у току дана обављати редовне полицијске патроле.
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(Танјуг-Бета)
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